
ELNÖKÖL: Josep BORRELL FONTELLES

elnök

10. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

11. Az Eljárási Szabályzat értelmezése

Az elnök az Eljárási Szabályzat 201. cikke (3) bekezdésének megfelelően tájékoztatja a Parlamentet arról,
hogy az Alkotmányügyi Bizottság az Eljárási Szabályzat 166. cikkének alkalmazásával kapcsolatos felkérésére
a nevezett rendelkezés alábbi értelmezését adta:

„Az ügyrendi javaslatnak a vizsgált napirendi pontra kell vonatkoznia. Ha egyéb tárgyra vonatkozik, az
elnök egy másik, arra alkalmas időpontban adhatja meg a szót a felszólalás kérelmezőjének, például a
szóban forgó napirendi pont lezárása után vagy az ülés felfüggesztése előtt.”

Amennyiben ezt az értelmezést a jelen ülés jegyzőkönyvének elfogadását megelőzően egyetlen képviselőcso-
port vagy legalább 37 képviselő nem vitatja (az Eljárási Szabályzat 201. cikkének (4) bekezdése), úgy azt
elfogadottnak tekintik. Ellenkező esetben az értelmezést a Parlament szavazására bocsátják.

12. A közel-keleti helyzet (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A közel-keleti helyzet

Erkki Tuomioja (a Tanács soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport
nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselő-
csoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Cristiana Muscardini, az UEN kép-
viselőcsoport nevében, és Bastiaan Belder, az IND/DEM képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Janusz ONYSZKIEWICZ

alelnök

Felszólal Gianni De Michelis, független, Ville Itälä, Pasqualina Napoletano, Philippe Morillon, David
Hammerstein Mintz, Miguel Portas, Brian Crowley, Paul Marie Coûteaux, Bruno Gollnisch, João de Deus
Pinheiro, Hannes Swoboda, Alexander Lambsdorff, Caroline Lucas, Adamos Adamou, Ģirts Valdis
Kristovskis, Gerard Batten, Mario Borghezio, Elmar Brok, Véronique De Keyser, Frédérique Ries, Johannes
Voggenhuber, Vittorio Agnoletto, Hélène Goudin, James Hugh Allister, Tokia Saïfi, Carlos Carnero González,
Elizabeth Lynne, Angelika Beer, Bogdan Klich, Jo Leinen, Ignasi Guardans Cambó, Rodi
Kratsa-Tsagaropoulou, Béatrice Patrie, Sajjad Karim, Vito Bonsignore, Genowefa Grabowska, Vittorio Prodi
és Charles Tannock.

ELNÖKÖL: Manuel António dos SANTOS

alelnök

Felszólal Richard Howitt, Cecilia Malmström, Antonio Tajani, Panagiotis Beglitis, Ioannis Kasoulides, Pierre
Schapira, Jana Hybášková, Proinsias De Rossa, Simon Coveney, Libor Rouček, Patrick Gaubert, Edith
Mastenbroek, Zbigniew Zaleski, Jamila Madeira, Vytautas Landsbergis és Antonio Tajani, aki kiegészíti
korábbi felszólalását, Geoffrey Van Orden, Bogusław Sonik, Erkki Tuomioja, Paula Lehtomäki (a Tanács
soros elnöke) és Benita Ferrero-Waldner.

2006.12.14. HU C 305 E/101Az Európai Unió Hivatalos Lapja

2006. szeptember 6., szerda



A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Daniel Cohn-Bendit és Monica Frassoni, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, a libanoni helyzetről
(B6-0469/2006);

– Pasqualina Napoletano, Hannes Swoboda és Véronique De Keyser, a PSE képviselőcsoport nevében, a
Közel-Keletről (B6-0472/2006);

– Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a Közel-Keletről (B6-0477/2006);

– Philippe Morillon, az ALDE képviselőcsoport nevében, a közel-keleti helyzetről (B6-0481/2006);

– João de Deus Pinheiro, José Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, Elmar Brok, Charles Tannock, Tokia Saïfi,
Bogusław Sonik és Rodi Kratsa-Tsagaropoulou, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, a közel-keleti hely-
zetről (B6-0486/2006);

– Cristiana Muscardini, Konrad Szymański, Inese Vaidere, Roberta Angelilli és Ģirts Valdis Kristovskis, az
UEN képviselőcsoport nevében, a közel-keleti válságról (B6-0487/2006).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.09.07-i jegyzőkönyv, 7.4. pont.

13. Kérdések órája (a Tanácshoz intézett kérdések)

A Parlament számos, a Tanácshoz intézett kérdést megvizsgál (B6-0325/2006).

1. kérdés (Claude Moraes): Irányelvek.

Paula Lehtomäki (a Tanács soros elnöke) válaszol a kérdésre, illetve Claude Moraes, Philip Bushill-Matthews
és Paul Rübig kiegészítő kérdéseire.

2. kérdés (Marie Panayotopoulos-Cassiotou): Az Ifjúságért Európai Paktum célkitűzéseinek megvalósítása.

Paula Lehtomäki válaszol a kérdésre, illetve Marie Panayotopoulos-Cassiotou kiegészítő kérdésére.

3. kérdés (Manuel Medina Ortega): Illegális bevándorlás: az Európai Tanács 2006. júniusi intézkedései.

Paula Lehtomäki válaszol a kérdésre, illetve Manuel Medina Ortega, Sarah Ludford és Paul Rübig kiegészítő
kérdéseire.

4. kérdés (Elizabeth Lynne): Idős emberekkel való rossz bánásmód.

Paula Lehtomäki válaszol a kérdésre, illetve Elizabeth Lynne, Andreas Mölzer és Lambert van Nistelrooij
kiegészítő kérdéseire.

5. kérdés (Roberta Angelilli): Igazságügyi együttműködési kérelem az Egyesült Államokkal.

Paula Lehtomäki válaszol a kérdésre, illetve Roberta Angelilli és David Martin kiegészítő kérdéseire.

6. kérdés (Bernd Posselt): Jogállamiság Oroszországban.

7. kérdés (Milan Horáček): Az oroszországi helyzet.

Paula Lehtomäki válaszol a kérdésekre, illetve Bernd Posselt, Milan Horáček, Richard Seeber és Laima Liucija
Andrikienė kiegészítő kérdéseire.
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